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Vitrina Metodológica
Universo de estudio: Población de 18 años o más que radica en el Estado de Jalisco y que en su domicilio
cuenta con servicio telefónico.

Técnica de muestreo: Muestreo Aleatorio Estratificado.

Tamaño de muestra: 413 casos.

Puntos muestrales: 27 municipios (ciudades o localidades).

Confiabilidad estadística: 95%

Grado de error estadístico: +/- 4.8%

Técnica de levantamiento de campo: Entrevista telefónica.

Instrumento de recolección de datos: Cuestionario estructurado.

Tasa de rechazo a contestar la encuesta: 51.6%.

Fecha de aplicación: Del 8 al 11 de julio de 2020.



I.-
PROBLEMAS Y 
FUENTES DE 

INFORMACIÓN
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Los TRES PRINCIPALES PROBLEMAS que enfrenta México 
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Sumatoria en las tres menciones 



NIVEL DE INTERÉS POR MANTENERSE INFORMADO del COVID- 19 
en el país
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Se utilizó una escala del 1 al 10, siendo 1 el nivel de interés más bajo y 10 el nivel más alto.
El 0.2% “No contestó”. 



PRINCIPAL FUENTE DE CONSULTA para mantenerse 
informado del COVID- 19
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II.-
NIVEL DE 

AISLAMIENTO Y 
MEDIDAS 

PREVENTIVAS
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NIVEL DE AISLAMIENTO CON EL QUE SE IDENTIFICAN LOS 
JALISCIENSES ANTE LA PANDEMIA 
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NIVEL DE AISLAMIENTO con el que se identifican los 
jaliscienses EN CASA
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LUGARES VISITADOS EN LA ÚLTIMA SEMANA
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FRECUENCIA DE LAS MEDIDAS QUE TOMAN LOS 
JALISCIENSES PARA EVITAR EL CONTAGIO DE COVID – 19 
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FRECUENCIA CON LA QUE TOMAN LOS JALISCIENSES LAS 
SIGUIENTES MEDIDAS PARA EVITAR CONTAGIOS 
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III.-
REAPERTURA DE 

ACTIVIDADES 
SOCIALES Y 

ECONÓMICAS



NIVEL DE ACUERDO O DESACUERDO CON LAS SIGUIENTES 
MEDIDAS  
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NIVEL DE ACUERDO O DESACUERDO DE REGRESAR A LA 
CUARENTENA OBLIGATORIA (QUÉDATE EN CASA) PARA EVITAR EL 
AUMENTO DE CONTAGIOS

15El 0.2% mencionó “No sé”. 
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IV.-
IMPACTOS DE LA 

PANDEMIA DE 
COVID-19 EN 

JALISCO



¿CONOCE PERSONAS CERCANAS A USTED (FAMILIARES, 
AMIGOS O CONOCIDOS) QUE…?

17



¿En cuántos meses cree que termine la pandemia de COVID-19 
en México?

18El 19% mencionó “No sé/ No contestó



Debido a la pandemia de COVID-19, ¿que tanta afectación 
negativa ha sentido en el aspecto…?
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¿Cuáles son las tres principales emociones NEGATIVAS que 
más ha experimentado durante la pandemia de COVID-19?



V.-
IMPACTO 
FAMILIAR
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Al permanecer más tiempo en su casa, ¿han mejorado o 
empeorado las relaciones que tiene con…? 
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Desde el inicio de la pandemia en México, ¿el ingreso en su 
hogar ha disminuido o permanece igual?  
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A causa de la pandemia, ¿usted o alguna persona de su hogar 
perdió su empleo o fuente de ingresos? 
(Del 62.3% que mencionó desde el inicio de la pandemia de COVID-19 el ingreso en su hogar “ha disminuido”)
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En los últimos tres meses, ¿ha tenido dificultades para...?
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¿Quién es el principal responsable del incremento en el número 
de personas contagiadas y fallecidas por COVID-19 en Jalisco?
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VII.-
ESTRATEGIAS 

DE 
MITIGACIÓN 

DE LA  
PANDEMIA
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¿Las siguientes medidas para contener la pandemia de 
COVID-19 funcionan?
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¿Está de acuerdo o en desacuerdo que el gobierno implemente las 
siguientes acciones para ayudar a la reducción de contagios de 
coronavirus y mantener la salud de los jaliscienses ?
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¿Está de acuerdo o en desacuerdo que el gobierno implemente las 
siguientes acciones para evitar el colapso económico de Jalisco?
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GRACIAS


